

对于把乔布斯交给他人收养他感到内疚,直到不久前才知道他的孩子已经是大名鼎鼎的苹果CEO。

生父想见乔布斯 一起喝杯咖啡 我也会很高兴



乔布斯生父钱德里

在苹果CEO史蒂夫·乔布斯辞职之后,《纽约邮报》和其他媒体采访了乔布斯的生父阿卜杜法塔赫·约翰·钱德里。钱德里称,他不知如何与乔布斯交流并担心永远不能与儿子相见。钱德里表示,自己希望和乔布斯见面,哪怕只是喝杯咖啡。

钱德里是一名叙利亚移民,目前在内华达州Reno的一家赌场担任副总裁。他已经80岁,但仍不打算退休。钱德里表示,他对于把乔布斯交给他人收养感到内疚,但直到近期才知道他的孩子已经是大名鼎鼎的苹果CEO。

他表示:“目前我只是希望,在不要太晚之前他能够联系我,因为即使只是和他一起喝一杯咖啡,我也会很高兴。”

钱德里表示,虽然他和乔布斯的生母乔安娜彼此相爱,但乔安娜的父亲脾气暴躁,不允许她嫁给自己这样的叙利亚男人。乔安娜怀孕后,独自迁往旧金山,并生下了乔布斯。而乔安娜家人和钱德里都不知道这件事。钱德里表示:“乔安娜不希望使家庭蒙羞,并认为这对所有人来说都是最好的方式。”

钱德里和乔布斯此前从未相互联系。尽管钱德里曾经向乔布斯发送电子邮件,但是一直不愿打电话给他。因此,钱德里担心他们将永远不会联系。 据《每日经济新闻》

乔布斯生父谈他的家庭 假如回到过去 我会接近儿子

“我的父亲是一个白手起家的百万富翁——他拥有面积巨大的土地,其中甚至包括了一个完整的村庄。

我有个女儿叫莫娜,她是一位著名的作家,我也有个亲生儿子,他正是史蒂夫·乔布斯,苹果公司的首席执行官。史蒂夫是我的亲生儿子,但是我从来没有带过他——他和他的养父母有自己的家庭。所以,如果有人说是‘发明之父’,那么这是因为我的亲生儿子是个伟大的天才,而我的女儿是一个才华横溢的作家。

我的儿子有一个聪颖的脑袋,这就是为什么我认为他一定会成功的理由。我没能与他有亲生父子间那种亲密的联系,虽然他生日的时候我会给他发信息祝福。

我为我儿子的所有成就感到自豪,同时我也为这两个孩子而骄傲。当然,我犯过错误,但假如我可以回到过去,我一定会纠正其中的一些——我会一直去接近我的儿子,和他更亲近一些。

但现在一切都好,这已经很好了。我儿子史蒂夫·乔布斯现在是美国最成功的人之一。



苹果资讯论坛负责人曾指责该照片多处被PS

乔布斯“瘦骨”照 拍摄者否认造假

美国八卦网站TMZ刊登了一张据称是苹果董事长乔布斯的最新近照,照片中的乔布斯瘦骨嶙峋,形容枯槁。但这张照片的真伪存在质疑,有网友指出照片存在PS痕迹,但照片拍摄者“太平洋海岸新闻”否认造假。

在这张照片中,乔布斯穿着一件黑色齐膝长袍,由好友Palo Alto搀扶。照片没有保留拍摄时存储的时间地点等信息,因此无法判断照片拍摄时间,也无法看出照片是否进行过PS。

照片刊登后,苹果资讯论坛CydiaHelp.com负责人爱默德·奥马尔提出了质疑,认为这张照片是PS后的伪照。

奥马尔指出,首先,照片清晰度很低,可能是有意遮掩PS痕迹;其次,照片左侧区域明显进行了拉长变形,有意让照片中

的乔布斯更加瘦削;再次,乔布斯的右脸和颈部存在明显合成迹象,可能是头像移植的结果。

TMZ拒绝对照片真伪置评。而专做名人照片的网站“太平洋海岸新闻”宣布,照片是他们拍摄后独家提供给TMZ发布的,他们否认造假。

据了解,“太平洋海岸新闻”向客户承诺图片真实性。TMZ是AOL旗下网站,美国流行乐天王迈克尔·杰克逊去世的消息就是他们率先报道的。

新闻背景

乔布斯上周三宣布辞去苹果CEO职位,转任苹果董事长一职。乔布斯2003年被查出患有胰腺癌,手术后,乔布斯身体异常消瘦,2009年他再次病体接受肝移植手术。 综合

“苹果”设计师 乔纳森·艾夫

如果说上周宣布卸任首席执行官的史蒂夫·乔布斯作为“灵魂”引领美国苹果计算机公司走向成功,那么,首席设计师乔纳森·艾夫作为“要素”赋予苹果产品以成功。

创风格

艾夫现年44岁,出生于英国首都伦敦,同事称他为“强尼”。这名英国人在乔布斯回归苹果公司后几乎参与所有苹果产品的设计,包括帮助苹果“起死回生”的iMac系列、数码音乐播放器iPod系列、智能手机iPhone系列和平板电脑iPad系列。

艾夫引导一种简洁而时尚的设计风格,使圆角、单键、镀铬表面和平滑屏幕成为眼下苹果产品的代名词。艾夫曾获得伦敦设计师博物馆2003年度设计师大奖,超过300件设计有专利。不论在使用者还是开发者眼中,艾夫设计的产品都堪称艺术品。事实上,包括初版苹果iPod,艾夫的6项设计作品成为美国纽约现代艺术博物馆馆藏。

曾失落

艾夫的同事描述他谦逊、有趣、安静但自信、努力、有才。他大学时代就读为诺森布里亚大学的纽卡斯尔理工学院,学习艺术和设计。毕业后,他与合资设立“橘子”设计工作室。

正是在“橘子”工作室期间,艾夫初次接触苹果公司,与对方合作。

1992年,苹果公司当时的首席设计师迈耶霍夫雇艾夫出任高级设计师。迈耶霍夫相信,艾夫理解苹果的不同之处,请他到苹果工作“是为了(使这种不同)走得更远”。

艾夫做到了这点,却不是马上。艾夫先谈起,进入苹果初期,受制于核心团队和营销人员的思维定式,设计师做出的电脑模型被“打回原形”,使创意流产。

“苹果”人

1997年乔布斯重回苹果出任首席执行官后,艾夫感觉到了“用武之地”。

乔布斯重用艾夫,任命他为苹果工业设计部资深副总裁。苹果重新拾起设计元素,1998年计划以iMac台式机打入个人电脑市场。

不同于先前尝试所获遭遇,iMac设计很快获得决策层支持,设计理念得以延续,使2001年的iPod、2007年的iPhone和2010年的iPad系列产品成功占领市场。至2010年底,苹果已超越微软公司,成为全世界最有价值的技术型企业。了解苹果文化的人说,没有艾夫,“这些绝对不可能实现”。

苹果技术团队资深副总裁·诺曼评价,艾夫的一些创意“躺在柜子里”,而乔布斯是把创意从柜子里拿出来的那个人。 冷澄(新华社供本报特稿)

英夫妇网上淘得 唯一梵高全身像 至少价值数百万英镑

英国一对夫妇参加网上拍卖时,以1500英镑(约合2400美元)购得一幅文森特·梵高的全身画像。鉴定专家说,如果最终鉴定这幅画确为梵高画像,至少价值数百万英镑。

曼迪·克鲁伊克尚克和丈夫迈克尔住在林肯郡劳斯。大约18个月前,曼迪在参加网上拍卖时购得一幅来自法国的梵高全身画像。在拍卖网站上,这幅画的简介只写明是“男士画像”,他们之所以对画产生兴趣,是因为画中人戴的高礼帽。

据记载,梵高与弟弟提奥住在巴黎期间,女邻居、画家让娜·多纳迪厄于19世纪80年代为梵高画过一幅全身像。这是迄今已知的唯一一幅梵高全身像。正是循着褶皱高礼帽这一线索,克鲁伊克尚克夫妇想到那幅梵高全身像。他们多方查询,认定购得的就是梵高画像。

英国敦提大学的几名面部识别专家对画中人物进行辨认,也认定是梵高。

乔颖(新华社供本报特稿)

巴基斯坦法庭决定 穆沙拉夫财产充公

巴基斯坦法庭27日下令将流亡国外的前总统穆沙拉夫的财产充公,并冻结他的巴基斯坦银行账户,理由是他当年没能为前总理布托提供足够的安全措施,使得她遭暗杀。

据悉,法庭年初向穆沙拉夫发出拘捕令,但他却一再拒绝回应,法庭于是下令充公所有资产。

据介绍,布托2007年12月27日出席拉瓦尔品第市的选举集会,遭自杀式袭击而身亡。巴基斯坦当局认为,穆沙拉夫涉嫌卷入布托遇刺案,巴基斯坦一家反恐法庭在今年2月对穆沙拉夫发出逮捕令。不过,目前在迪拜的穆沙拉夫始终没有出庭回应指控,法庭因此决定充公他的财产和冻结他的银行账户。

当局充公的财产包括穆沙拉夫在伊斯兰堡的一座农舍和一些住宅用地。此外,当局还冻结了穆沙拉夫银行账户内的近9000万卢比资金。 综合

搬家工人现身 卡恩美国住宅

卡恩性侵案的指控被撤销后,8月29日,搬家工人现身卡恩位于美国华盛顿的住宅,打包卡恩的个人物品。很多人开始猜测这位前国际货币基金组织总裁卡恩是否计划离开美国的住宅,与此同时,卡恩的律师还暗示可能对指控卡恩强奸的酒店女服务员采取法律措施,如果她的律师使用“卑鄙”的方法来为她辩护的话。

在法国一家报纸的采访中,卡恩律师本杰明·布拉夫曼表示原本并未计划起诉控诉人、索菲特酒店女服务员娜菲萨图·迪亚洛。上周,法院批准了纽约检察官的撤诉申请,但迪亚洛8月8日已向卡恩提起民事诉讼,寻求金额不详的赔偿。布拉夫曼说:“如果迪亚洛的律师使用过于卑鄙的手段的话,我们将提起民事诉讼。”

纽约检方撤销起诉后,卡恩从检察官那里拿回了护照,已经能够离开美国前往世界其他地方。卡恩曾表示自己“等不及要回到法国”,但还有其他事情要处理,因此目前仍不清楚他何时可能离开美国。但一些亲友出现在他位于华盛顿的住宅中帮助打包卡恩私人物品后,人们对卡恩的下一步计划提出了疑问。

快报记者 李欣 编译

太平洋保险 CPIC
紧急换号通知
电话车险保到家
1010 8888